

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken

Felirat 30— korona. Negyedévre 75— korona.
Félféve 150— korona. Egész évre 300— korona.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt I. emelet
(a Debreczeni Első Takarékpénztár épületében.)

Egy szám ára 2 korona.

A jelen kornak

vagyunk hű krónikásai és a nagy időkrol számolunk be lelkiismeretesen. De a történelemnek is írjuk a minden komoly és számottevő pillanatot mérlegelő sorokat. A Debreceni Ujság a szó teljes értelmében lapja és a legkedvesebb házi barátja Debrecen lakosságának. Az egész város közönségének az ütőerén tartja a kezét, folyton velük érez, a tisztult magyar szívekkel dobog és — ha kell — lelkiükkel háborog.

Hűség krónikásai vagyunk a jelen való időknek, hogy később is, amikor a magyar történelem adatait szedi, a történetbuvár kiolvashatja a jövőnek is száz meg száz helyen megőrzött Debreceni Ujságból, hogy a romboló zsidó-bolsevizmus, a pusztító oláh megszállás után még mindig akadtak emberek Debrecenben, akik összeültek a zsidókkal és a szabadkőművesekkel, hogy a fajmagyarság erejét szét-huzással gyengítsék, keresztényi testvériesülést megbolygassák és ezzel megnehezítsék, hogy ebben az országban, amely ezer év óta keresztény és magyar volt, végrehalárá az intéző, vezető, alkotó és irányító erő a keresztény magyarság kezében legyen.

Nem is nagyon kell magyarázunk, mit szenvedett Debrecen közönsége a vörös rablóuralom idején a rabló bolsevizmus és közvetlenül utána a nemzetgyilkos ellen-séges megszállás ideje alatt? Ezt felejtani soha többé nem lehet. Az ország más részében keresztény magyar embereket a vörös örület főzsidója, Szamuely, valami lelket felháborító, brutális módon akasztatott fel. Csak itt a szomszédunkban, Szoboszlón, derek, becsületes, munkás polgártársainkat költette fel az utca gyenge fa ágára és örületében kéjelgett abban, hogy Szoboszló közbeesült, kalvinista és katolikus magyar polgárai milyen szépen megférnek egymás mellett az akasztófán.

Hát ezeket az égbekiáltó gaszágokat soha feledni nem lehet. Sokat tanult belőle a keresztény magyarság, megtanulta elsősorban is azt, hogy a keresztény felekezeteknek göresösen össze kell fogni és testvéri megértéssel, a fajmagyarság rajongó szeretetével és védelmével kell tömören sorakoznia, hogy hatalmas és erőteljes phalanx legyen és hogy erején megtörjön minden internacionális titkos szervezet s minden idegen nácio nemzetromboló munkája. Keresztényi szeretettel, törvénytisztlettel, a fajmagyarság jövő boldogságát biztosító reményességgel.

Ezen az összetartó s szebb jövőt építő felbuzduláson Debrecen város két legutóbbi közgyűlése foltot ejtett. Látta, tudja, olvasta és elítélte ezt minden hajlithatlan, erős

hitű, magyar testvérét szerető keresztény magyar ember, de egyáltalán valami csodálatos erővel merít belőle lelkesedést, még jobban ki nyílik a szeme, még erőteljesebben, tüntető együttérzéssel sorakozik, de ugyanakkor undorral köpi le a közéje vetett tüzesóvát, lelkében és szívében pedig itél a megtévelyedettek felett.

Most, hogy látja Debrecen kö-

zönsége, miképen akar új életre kelni a régi, rothadt szabadkőműves zsidó rendszer, göresösen kapaszkodik egymásba, összefog minden gerinces keresztény magyar ember, hogy az országot újraépítésének nagyszerű feladatában segítse és letörölje azt a foltot, amelyet a szabadkőművesek és zsidók a keresztény nemzeti egyesülés, a nagy nemzeti felbuzduláson ejtettek.

Négy népbiztost itéltek halálra

A többi életfogytig tartó fegyházbüntetést kapott



Budapest, dec. 28.

A törvényszék ma hirdette ki a népbiztosok bűnügyében hozott ítéletet. Körülbelül öt hónapig tartott a tárgyalás, amely a mai ítélettel beaurult.

Rendkívül nagy érdeklődés előzte meg az ítélet kihirdetését. A törvényszéki terem szorongásig megtelt. Háromnegyediklenckor vezették be a vádlottakat, akik leültek a vádlottak padjára.

Kilencenkor vonult be a bíróság. Stocker Antal curiai bíró mély esőndben kezdte felolvasni az ítéletet, amely szerint a törvényszék Vantusz Károly 41 éves nagyváradi születésű, három polgárit végzett ácsmestert, Haubrich József hat elemi végzett, szakszervezeti titkár, Bokányi Dezső 39 éves, három gimnáziumot végzett kőfaragót, Bajáki Ferenc 29 éves, két polgárit végzett lakatos, Dovesák Antal 41 éves, három polgárit végzett vasaszer-gályost, Nyisztor György napszámost, aki két éven át járt iskolába és 30 éves korában tanult meg írni, Ágoston Péter 42 éves, bírói vizsgát tett jogtudományi doktort, Kalmár Henrik nyomdászt, Kelen József 33 éves gépészmérnököt, Szabados Sándor 46 éves újságíró bűnösöknek találta, mégpedig Vantuszt, Haubrich, Bokányit, Bajákot, Kalmárt, Ágoston Pétert, Szabadost és Nyiszort abban, hogy a szocialista és kommunista párt részéről a budapesti fogházban őrizetben levő kommunistákkal olyan megállapodást hoztak létre, amelynek célja volt a fenálló társadalmi rend eltörlése és a magát proletárságnak nevező néposztály diktatúrájának megvalósítása; ennek a rendszernek megvalósítását a fentnevezettek együttesen határozták el s eként olyan cselekményt követtek el,

hogy a magyar alkotmányt megváltoztassák. Ezért a bíróság bűnösöknek mondja ki őket, mint tettestársakat felségsértésben, bűnösnek mondja a Btk. 278. §-ba ütköző negvenhat rendbeli gyilkosságban, mint felbujtókat, Bajákot tizenkilenc egyén szándékos megölésében, mint felbujtót, Dovesák Antalt azért is, mert a kegyelmet elutasító határozatban részt vett, Kelen Józsefet, aki bűnös a katonai forradalmi törvényszék felállításában, Szabadost, aki a kegyelmet elusító határozatban részt vett és Haubrich Józsefet a Btk. 275. §-ába ütköző felbujtásért.

Vantus, Haubrich, Bokányi, Bajáki, Dovesák, Nyisztor, Kelen és Ágoston Péter, mint a forradalmi kormányzótanács tagjai tettestársként vettek részt az Osztrák-Magyar Bank páncélszekrényében őrzött bankjegykisét pénzhamisításra használták fel.

A bíróság tehát a vádlottakat felségsértésben, lázadásban, gyilkosságra való felbujtásban, pénzhamisításban mondta ki bűnösnek és öszsbüntetéstéként

Vantus Károlyt, Bokányi Dezsőt, dr. Ágoston Pétert és Haubrich Józsefet költől általi halálra,

a többieket, nevezetesen Bajáki Ferencet, Dovesák Antalt, Nyisztor Györgyöt, Kelen Józsefet, Kalmár Henriket, Szabados Sándort életfogytig tartó fegyházra ítélte.

Ezután az elnök szünetet rendelt el. Szünet után következett az ítélet indokolásának felolvasása. Ez eltart még holnap is. Azután a bíróság kegyelmi tanácsesá fog alakulni.

A csehek is ha árkiigazítást akarnak.

Miskolc, dec. 28. Teljesen megbízható forrásból vett értesülés szerint a csehek várják a határkiigazító entente bizottságot.

Meggyőződést szereztek

ugyanis, hogy Csehszlovákiának is érdeke a határkiigazítás. A csehek Balassagyarmatot kéri, viszont visszadják Gömörmege megszállott részét egészen Rozsnyóig. Lemondanak Rozsnyóról, Pelsőőről, Tornaljáról és Rimaszombatról, hajlandók volnának Kassáról is lemondani, ha cserébe megkaphatják Sátoralfajhelyt.

Az entente hatalmának már tudomása van a cseheknek a kívánságairól.

Cáviratok.

Wekerle helyesli az új pénzügyminiszter terveit.

Budapest, dec. 28. Hegedüs Loránt pénzügyminiszter tegnap felkereste Wekerle Sándort Dánoson és megismertette vele pénzügyi terveit, amelyek februárban kerülnek a nemzetgyűlés elé. Wekerle teljesen oszta Hegedüs pénzügyminiszter terveit, amik a pénzügyi kibontakozásra vonatkoznak.

A politika új éve.

Budapest, dec. 28. A politikában a hivatalos új évi üdvözlések a régi hagyományokhoz híven, most sem fognak elmaradni. A kormány részéről Teleky Pál miniszterelnök fogja üdvözölni a kormányzót, a nemzetgyűlés részéről Bottlik József alelnök. A miniszterelnök üdvözlése és a kormányzó válasza fontos politikai kijelentéseket fognak tartalmazni.

Fiume ostroma.

Róma, dec. 28. A kormánycsapatok folytatták az előnyomulást Fiume ellen és egyik hír szerint már el is foglalták a várost, a kormányzósági palotát körül fogták. D'Annunzio sorsáról nincs hír.

A francia kormány bukás előtt

Páris, dec. 24. A lapok egyértelműen megállapítják, hogy a kamara tegnapi bizalmi szavazata nem tisztázta a politikai helyzetet és nem szilárdította meg a kormány állását. A válság mindjobban kitéleledik. Több lap burkoltan azt a nézetet fejezi ki, hogy legjobb volna, ha Leygues visszalépne és helyét Briandnak adná át.

Postaforgalom

Csehországgal

Január elsején Magyarország és Csehország között újra felveszik a postaforgalmat, mely egyelőre csak a levelezőforgalomra terjed ki.

Már a verebek is csiripeelik

Arany, ezüst, platina, briliáns, hamis fogak, régi arany ezüst pénz-zekért a legmagasabb napi árt fizet. **Be adikt Jenő** ékszerész, Ver-bőczy-u. 2. (parkamara.) Ékszeresek, órák nagy választékban. — Első r. ndusajátívtóműhely-

Ugyanott: GRITSCH régiségkereskedő

A miniszter a debreceni iparengedélyadó ellen

Sürgösen föl kell küldeni a szabályrendeletet

Debrecen, dec. 28.

Debrecen város tanácsa az iparengedélyek után kivetendő városi adóról 19.550—1919. szám alatt alkotott helyhatósági szabályrendelet 1. és 2. §-a alapján

**Moldován Miklós debreceni lakos terhére a cipész-
ipar önálló üzésére kért
iparigazolvány után ötszáz
korona városi adót állá-
pitott meg.**

Az iparigazolványt csak ennek az 500 koronának befizetése után adja ki a városi előjáróság.

Ez a Moldován Miklós egy hadirokkant,

**akit nem adóval sujtani,
hanem még támogatni, se-
gélyezni kellene, hogy ke-
nyerét megkereshesse.**

Az ügy fölkerült a munkaügyi és népjóléti miniszterhez, aki viszont áttette azt a kereskedelemügyi miniszterhez, fölhívta a figyelmét erre, az iparszabadságot nagyon is korlátozó gyakorlatra, amelyet Debrecen városa folytat az iparigazolványok megadójátásával. Azt, hogy ilyen adókirovások az ipar fejlődésére milyen káros befolyással vannak, — mondja a miniszter — nem az én kötelességem fejtegetni, az istápolásomra bízott hadirokkantak érdekében kénytelen vagyok azonban ezt szövéteni akkor, amidőn egy gazdag és ma is irigylendő körülmények között élő város

**legtöbb esetben súlyos meg-
terhelést jelentő adót szed
iparengedélyekért a há-
boru sajnálatraméltó áldo-
zataitól és megélhetésük-
nek megalapozását ezal-
tal — bizonyára nem szán-
dékosan — de tényleg meg-
nehezíti.**

A kereskedelmi miniszter leirt a városi tanácshoz és fölhívta, hogy e szabályrendelet felküldése mellett sürgösen tegyen jelentést.

Városházáról.

A siketnéma iskolájának fűtése.
A debreceni siketnéma iskola az Országos Faértekesítő Hivatalhoz fordult tüzfűtést, amely hivatal szerint Debrecen város, mint erdőbirtokos, nagymennyiségű tüzfűtést felelt rendelkezik. Ezen az alapon a kultuszminiszter most leiratban felhívja Debrecen polgármesterét, hogy tekintettel a siketnéma-intézet humánus és szociális rendeltetésére, biztosítsa az intézet tüzfűtési szükségletét.

**Pör a tiszakeszii szivattyutelep
miatt.** Lenárduzzi János vállalkozó a tiszakeszii szivattyutelep építéséből kifolyólag 17.185 kor. arajfőre beépítette a várost, illetve az államkincstár. A felperes hajlandó egyezségebe belemenni. Ha a város fizet neki 14.000 kor. végkielégítést, a peresített követelés többi részéről lemond. Az államkincstár főügyigazgatója felszólította a várost, sürgösen döntson, hogy belemegy-e ebbe az egyezségebe vagy sem?

Dr. Debreczeni Barna válasza Márk Endrének

A tiszti főügyész állást törvényesen töltötte be a főispán.

Az események nem számolnak a papirinséggel. A tegnapi városi közgyűlésről szóló tudósításunkat sem közölhetjük a maga teljességében. Olyan fontos rész közlését kellett elhalasztanunk mára, amelyet éppen a jelentőségénél fogva nem lehetett néhány sorban elintézni. Ez pedig a városi tiszti főügyész állására behelyettesített dr. Debreczeni Barna válasza, amit Márk Endre interpellációjára adott. A válasz, amely a törvény paragrafusaiával cáfolja meg a kényeszerű kifogásokat, amely ideális fölénybe helyezi Debrecen ideiglenes főügyészét, a köztiszteltől és bizalomtól körül vett dr. Debreczeni Barnát, a következőkben hangzik:

Tek. Törvényhatósági Bizottság!

Mint hogy a legutóbbi közgyűlés nem vette tudomásul azt a választ, amelyet Márk Endre ur ő méltósága által a t. Főügyész helyettesítése tárgyában előterjesztett interpellációra a dni bátorkodtam most a Törvénykönyvvel a kezembem jöve, hogy igazoljam annak az álláspontnak a helyességét, amelyet a multkor ugyancsak a törvényre hivatkozással kifejtettem.

Annál a vitásá telt kérdésnél, hogy az én behelyettesítem szabályszerűen történt-e és részemre minő jogkört biztosít, két törvényes rendelkezés jöhet figyelembe.

Az egyik az 1886. XXI. t.-c. 57. §-a amely a főispán hatásköréről intézkedvén, a B. pont d. alpontja szerint aként rendelkezik, hogy a főispán a felfüggesztett tisztviselőket a polgármester kivételével ideiglenesen másokkal helyettesíti, a másik pedig az 1876. VI. t.-c. 55. a, amely a közigazgatási bizottságnak fejelemi bíróságról szóló intézkedésekkel kapcsolatban és csakis erre vonatkozólag azt a rendelkezést tartalmazza, hogy ha egyes esetekben a kir. ügyész akadályozva van, vagy érdekelt lenne, helyettesít az igazságügyminiszter nevezi ki, a tiszti ügyészt illetőleg pedig, figyelemmel azon eshetőségekre, helyettesít minden év elején azon évre a törvényhatósági közgyűlés jelöl ki.

Ha ezt a két törvényes rendelkezést egybevetjük nyilvánvaló, hogy felfüggesztés esetén a főügyész helyettesítése is a főispánnak abszolút joga.

A polgármestert nem ő helyettesíti, mert ezt külön törvényes rendelkezés az 1881. XXI. t.-c. 47. §-ának g. pontja a közgyűlés hatáskörébe utalja.

A főügyészre nézve ilyen törvényes rendelkezés nincs, áll tehát reá nézve az 1886. XXI. t.-c. generális rendelkezése. Hogy ezt maga a törvényhozó is így magyarázza mutatja az, hogy ha az 1876. VI. t.-c. 55. §-ának rendelkezése alatt az általános helyettesítés értendő, így ennek a később 1886-iki törvényben kifejezésre kellett volna jutni.

Ezt a kérdést tek. törvényhatósági bizottság nem lehet szavazással eldönteni. Ezt maga a törvény dönti el.

Ez a tiszta logika, ezt csak az nem érti meg aki nem akarja megérteni.

A másik felvetett kérdés az inkompatibilitás kérdése s itt kifogásolta az interpelláló ur, hogy én a Debreceni Első Takarékpénztárnak ügyésze és a Közigazgatási Bank igazgatósági tagja vagyok.

Igaz hogy egy 1914-ben hozott közgyűlési határozat a városi tisztviselők közigazgatási tevékenységét korlátok közé kívánván szorítani, kimondotta, hogy tisztviselők részvénytársaságok és szövetkezetek igazgatóságába és felügyelőbizottságába csak a közgyűlés engedelmével foglalhatnak helyet.

Amde ne méltóztassanak elfeledni, hogy a tiszti főügyész állása egészen kivételes. A főügyésznek, hogy a várost joggyeiben képviselhesse, bejegyzett ügyvédnek kell lenni s reá nézve 1886. évi XXI. t.-c. 70. §-a aként rendelkezik, hogy hivatásával összeütközésben nem álló magánügykötést a törvényhatóság

előzetes beleegyezésével annyiban folytathat, amennyiben ezáltal hivatalos teendőinek pontos teljesítésében nem akadályoztatik. Debrecen sz. kir. város részéről pedig ez az előzetes engedély meg van, mert a szervezeti szabályrendelet kifejezetten engedélyezi a tiszti ügyészeknek a magán ügyvédi gyakorlatot. Az a körülmény tehát, hogy én a Debreceni Első Takarékpénztár ügyésze vagyok — minthogy az ettől nyert megbízás a várossal szemben a magán- gyakorlat fogalma alá esik — nem zárhatná ki a helyettesítés lehetőségét és annál kevésbé zárja ki a jelen esetben, amikor a Debreceni Első Takarékpénztár engem a helyettesítés tartamára szabad-
ságot is.

Ha a főügyészi működés közben netalán oly eset fordulna elő, hogy akár a Debreceni Első Takarékpénztár, akár bármely más magánügyfelem érdekei a város érdekeivel ellentétbe kerülnek, méltóztassanak rólam feltételezni annyi törvényismeretet, jóízűséget és önfegyelmel- zettséget, hogy meg tudom találni annak a módját, hogy abból a képviseleti összeütközésből a városra nézve a sérelmeknek még a látszata se álljon elő. (Itt hivatkozik két esetre.)

De mindezek mellett ne méltóztassanak elfelejteni azt, hogy én nem vagyok a városnak alkalmazott tisztviselője és nem is kívánok az lenni. Amint már az elmult közgyűlésen kifejtettem, vállalkoztam a helyettesítésre minden hátsó gondolat nélkül, a kirendelés törvényességének tudatában és abban a meggyőződésben, hogy nehéz, közdelmes időkben a köz érdekeit fogom szolgálni, ha munkásságomat — habár átmenetileg is — önzetlenül a város szolgálatába állítom. Bármely más ügyvéd került volna ebbe a helyzetbe, mindenre nézve fenn forgott volna előző gyakorlatából folyóan bizonyos leköltött- ség s ugyanez lehetett volna a jogi helyzet, ha nem a Debreceni Első Takarékpénztár ügyésze, hanem más ügyvéd jelöltetett volna ki helyettesül.

Végre befejezésül még egyet. Ne méltóztassanak olyan nagyon féltelni tölem azokat a fejelemi ügyeket. Husz esztendő bírői mult áll a hátam megett, s ha van foglalkozás, amelyik az objektivitásra nevelni, tanítani alkalmas, úgy bizonyára a bírői foglalkozás az. Nekem az ügyek tárgyalás mérlegelése második természetemre vált és habár nem hangoztattam is jelszökeint, úgy érzem, hogy egész életemen át a morál alapján álltam, méltóztassanak tehát meggyőződve lenni a felől, hogy a város jogi, közigazgatási és fejelemi ügyének intézésénél is a legszigorubb tárgyalagosság és az erkölcs alaptörvényei irányítanak és fognak irányítani.

Tisztelettel kérem a válasz tudomásul vételét.

A debreceni országos vásár.

Január 10-től 18-ig.

Közhírré tétetik, hogy Debrecen szab. kir. város 1921. évi „Remete Antal-napi” országos vására a következő napokon fog megtartatni és pedig:

1921. január 10-én hétfőn, 11-én kedden, 12-én szerdán, 13-án csütörtökön, 14-én pénteken, 15-én szombaton, 16-án vasárnap sertés vásár.

1921. január 16-án vasárnap, 17-én hétfőn lóvásár.

1921. január 17-én hétfőn, 18-án kedden baromvásár.

Nyertermények és iparekkek a vásár egész tartama alatt árusíthatók.

Debrecen, 1920. december 20.

A városi Előjáróság vezetője.

A városnak kell kifizetnie a laktanyák helyreállítási költségét

A honvédelmi tárca egy fillért sem vállalhat

A pénzügyminiszter a debreceni és a nyíregyházi laktanyák helyreállítási munkálatai után felmerült költségeknek a honvédelmi tárca terhére való előlegezéséhez, valamint a költségek 50 százalékának a honvédelmi tárca terhére leendő elszámolásához nem járult hozzá, mert e károkat a megszálló román hadsereg okozta, tehát a románok által teljesítendő kártérítés is a városokat illeti meg és a laktanyák helyreállítási költségei kártérítési összeg terhére számolandó el.

A pénzügyminiszter tehát felhívta a honvédelmi miniszteriumot, hogy azoknak a költségeknek a megtérítését, amelyeket a laktanyák helyreállítási munkálataira előlegezett, haladéktalanul kérje Debrecen és Nyíregyháza városától.

A városi laktanyák helyreállítási munkálatai címén a honvédelmi tárca terhére ezentul semmiféle költség el nem számolható.

A laktanyák után fizetendő térítési díjak felemetéséhez a pénzügyminiszter a válságos pénzügyi helyzet miatt, nem járult hozzá.

Ezek után világos tehát, hogy a debreceni laktanyák rendbehozatalának költségét, amely milliókra rug, Debrecen városa kénytelen kifizetni a saját kasszájából. Majd ha a románok, akik földulták a laktanyákat, megfizetik a kártérítést, akkor visszakapja Debrecen is ezt a pénzt.

Vonatok közlekedése

Nyíregyházáról érkezik a 4751 d. e. 8 ó. 18 p.

Püspökladányból érkezik az 1760 d. e. 8 ó. 34 p.

Nyíregyházára indul a 5774 d. u. 2. ó. 20 p.

Püspökladányra indul az 1759 d. u. 5 ó. 47 p.

V. Január 1 és 2-án:

Személyszállító vonatok nem közlekednek.

VI. Január 3.

Nyíregyházáról érkezik a 4751 d. e. 8 ó. 18 p.

Püspökladányból érkezik az 1760 d. e. 8 ó. 34 p.

Nyíregyházára indul a 4774 d. u. 2. ó. 20 p.

Püspökladányra indul az 1759 d. u. 5 ó. 47 p.

Tiszalökre indul a 4406 d. u. 4 órakor.

Tiszafüredre indul a 4204 d. u. 4 ó. 10 p.

Debrecen, 1920. dec. 20.

Garda Dessó
üzletvezető.

Figyelmeztetés!

Az állandó jellegű villanymizériák leho- tollenné lesznek, hogy lapunk részére délután 2 óráig a közleményeket vehessük fel. Kérjük tehát a közönséget, hogy mindennemű, a „Debreczeni Ujság”-nak számtalozatát vagy hirdetését délután 2 óráig szíveskedjék szerkesztőségünkbe és kiadó- hivatalunkba juttatni. Azontul érkezett hi- detések csak nagyon indokolt és kivételes esetben, akkor is csak 3 óráig fogadhatók el, de ezeket már külön díjtétel szemé- vesszünk fel. — Ezekre tekintettel a kiadó- hivatal reggeltől délután 5 óráig, tehát a déli órákban is állandóan nyitva van.

Ujdonságok.

Csonka Magyarország — nem or szág
Egész Magyarország — mennyország

A vasúti díjkezdmény kiterjesztése. A köztisztviselőket megillető vasúti menetdíj kedvezményre 1921 január 1-től kezdődőleg az állami és törvényhatósági utmesterek, illetve utbiztosok és azok családtagjai, továbbá nyugbérre jogosult utkaparók, valamint a nyugdíjasok és családtagjai, özvegyei és árvái is igényjogosultságot nyertek. A kedvezményes áru vasúti menetjegy váltására jogosító arcképes igazolványok kiállítására iránti kérelmek az államvasutak debreceni polgármesteri hivatalnál nyújthatók be.

A debreceni Testvér-Egyesület f. évi december 22-én a Dóczy-intézet ebédjében 157. szegény éhezőt elégitett kiadással ebédet s utána egy-egy karácsonyi csomagot és 30-30 koronát adott rendes segélyezettjeinek. E jótékony vedétséghez szíves adományként küldtek: Dr. Szabó Mihály paprikás szalonát, Debreceni Lajosné füstölt kolbászt, Szikszay Margit 280 koronát, dr. Tervey Tamásné 200 koronát, Ekl József 200 kor., sertésfejet, zsirt, lisztet, burgonyát, Futó Andrásné 7 kgr. lisztet, dr. Nagy Kálmánné 44 drb. turósbelest, Késér Lajosné 100 koronát, Polgári Bálint 200 koronát és köleskását, Félégházi János 10 kgr. babot, 10 kgr. köleskását, Hubert Ottóné gyűjtésből 720 koronát, 95 kgr. burgonyát, babot, lisztet, Mihátovics Györgyszeres 100 koronát, N. N. 100 koronát, N. N. 100 koronát s többet kisebb természetbeni és pénzbeni adományokért ezúton mond a szegények nevében hálás köszönetet a vezetőség.

A Katonai Beszerzési Csoport: Azok a tagjaink, akik a már számukra kiutalt fára vonatkozó utalványukat még át nem vették és azt f. hó 30-ig bezárólag át nem veszik: igényüket az ez idő szerint rendelkezésre álló tűzifára díjaztik és megillető részük a sorrend szerint következőnek lesz kiadva.

Gyászjelentés. Mely fájdalomtól megfert szívvel de Mindenható Istenünk bölcs vezetésében megnyugodva tudatjuk, hogy a felejtethetlen jó feleség, szerető édesanya, gyermek, testvér, meny és áldott emlékü a rokon néha **Erdődy Lajosné** született **Eszényi Juliánna** életének 28-ik, boldog házasságának 11. évében négy évi, de külföldön 7 hónapi súlyos szenvedés után f. hó 27-én este 11 órakor csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részzeit f. hó 29-én szerdán délután 2 órakor fogjuk a ref. egyház szertartása szerint Késes-utca 77. számú gyászházunknál tartandó ima után a Várud-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Mely végtisztesség tételeire rokonainkat, ismerőseinket s elhunyt kedvesünk jó barátait fájdalmas szívvel meghívjuk. Aldás és béke drága poraira. Bánatos férje Erdődy Lajos máv. gépfelügyelő. Gyermekei Mariska Lajos és Imre. Szülei, testvére, apósa családjával, valamint a többi közeli és távoli rokonok nevében a temetést Fehértői Béla temetési intézete rendezi, Dégenfeld-tér 4.

Károlyi Mihályt megverték. Zürichből jelentik: Egy olasz lap tudósítója szerint Károlyi Mihály profót, Velencében, amikor egy nőre akart lépni, két ember megakadta és erősen megverte. Csak nagynehezen sikerült Károlyit támasztó kezéből kiszabadítani. A támasztók állítólag magyarok, akik az összecsendült tömegnek olasz nyelven azt kiáltották oda: Ez a világ legnagyobb hímpelejeje és árulója. Károlyi a kiállott izgalom után betegesen fekszik.

Karácsonyra nyelosszövten haragoly jött haza. Virágos jókedvvel, új harcos erővel mentek a felkészített katonavonatokra és megfosztva, megfőrtve jöttek meg hat év szomorú haragosága után messze Szibériából. A hajó Mánau hajó hozta őket a nikolajszovetségi és a perjavcskai táborból. A felkészítőre jöttek. A Keleti-pályaudvar díszes csarnokában Magyar-Koosa ezredes, a bizottság elnöke fogadta őket. A csarnokban kis felkészített karácsonyi partizálgálai lebogtak. Magyar karácsonyi évi után!

Elhunyt ifjú leány. Vértó szívünk nagy fájdalommal, porig sújtva tudatjuk, hogy szeretett drága kis leányunk, testvérem, unokám és szeretett kis rokonunk **Szigethy Ilonka** ártatlan ifjú életének 16-ik évében hosszas, súlyos, szenvedés után 1920. december 28-án reggeli fél 5 órakor álmodó lelkét kilehelte. Drága kis halottunk földi részzeit 1920. december 30-án csütörtökön délután 2 órakor fogjuk a Boldog-kert Egyetkert-utca 16./b. számú gyászházunktól a ref. egyház szertartása szerint törtendő ima után a Vára-utcai temetőbe végső nyugalomra helyezni. Drága halottunk utolsó útjára rokonainkal, barátainkal, ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Almodd tovább művészi lelked lelked felben ma radt földi álmait. Szeretettünk kiser sírodiba, Kesergő szülei Szigethy Gábor és felesége Pávay V. Mára. Egyetlen nővére Bözsike. Nagyszülei Pávay V. Lajos és felesége Csizsár Erzsébet, Az összes rokonság nevében is. A temetést Csurka kegyelet temetési vállalat Kossuth-utcai 8. szám a. rendezi.

A debreceni asszonyok és leányok egyetlen témája ma a Családi Kör szépirodalmi lap, amely gazdag érdekes tartalmával meglepetést keltett. A Családi Kör kapható minden újságárusnál és a Debreceni Ujság kiadóhivatalában.

Iskola-szünet. Értesitem a t. sz. üloket, hogy népszámlálás, fahány és járványos betegség miatt a ref. elemi iskolákban a tanítás, jan. 12-én, szerdán reggel 8 órakor kezdődik meg. A debreceni ref. egyház iskolaszéki elnöke.

Kerenszki Prágában szervezi az orosz ellenforradalmat. Prágából jelentik: A Prágában élő orosz emigránsok, akiknek szellemi vezetője Kerenszki, nyilvános gyűlésen tiltakoztak a bolsevizmus ellen. A mozgalom a legtisztább szocialista alapon áll s jelszava: Félre a vérrel és az erőszakkal, vissza a néphez.

Az Ébredő Magyarok Egyesülete f. hó 30-án, csütörtökön d. u. 5 órakor az egyesület helyiségben közgyűlést tart.

Cipőjavító tanfolyam A szociális missziótársulat által Csapó-utca 33. szám alatt rendezett cipőjavító tanfolyam a világvilágításban beállott zavarok miatt 1921. január 3-ig emarad. Gondoskodás történt azonban arra nézve, hogy a tanfolyam január 3-án (hétfőn) esetleg petroleum világítás mellett délután 5 órakor megkezdhető legyen.

Move bazár, textil és élelmiszer osztály állandóan nyitva d. e. 9-től 1-ig d. u. 3-ig. Tárgyak felvétele ugyanabban az időben eszközöltetik. Kossuth-u. 1. kaszinóban I. emelet. Belépti díj nincs, a perselyt mindenki szíves figyelmébe ajánljuk.

Tetten ért fejfatolvaj. Több ízben hirt adunk arról, hogy a debreceni temetőkből ismeretlen tettesek a fejfatolt lopják. Tegnapi a Hatvan-utcai posztoló rendőr észrevette, hogy egy fiatalkoru leány egy zsákot cipel, melyből több fejfa állott ki. A rendőr igazolásra szólította a leányt s elmondta, hogy a Hatvan-utcai temetőből hozza a fejfat. A leányt a rendőrségre kísérték, ahol előadta, hogy már többször vitt haza fejfat tüzelőanyag. Az eljárást folytatják ellen.

Tolvaj cseléd. Dr. Kesseő Gézáné feljelentést tett a rendőrségen cselédje Nagy Erzsébet ellen, aki 50 ezer koronát érő arany fülbevalóját és egy gyöngyosort ellopt. Nagy Erzsébet az értékes holmival megszökött. A rendőrség keresi a tolvaj leányt.

Az állomás éttorméven, nagyszabásu, nagyszabásu vig szilveszter-estét rendez d. u. 6 órai kezdettel. Az est kimagasló pontja a kiválóan érdekes, itt még nem hallott számokkal tarkított hangverseny, az értékes tárgyakból összeállított tombola, világposta, stb. Utána tánc zárórág. — Részletes programot szilveszteri számunkban hozunk.

Dr. Bohn Ede, a budapesti fogászati klinika volt asszisztense fogorvosi rendelését Szent Anna u. 9. sz. alatt megkezdte.

Névjegyek azonnal készülnek, naptárak mindenféle kivitelben a legolcsóbban Csáthy könyvkereskedésében kaphatók.

A Csokonai-színház művésznőinek és művészeinek Takács Vincénél készült fényképes levelező-lapjai Csáthy papírkereskedésében, Piac-u. 8. sz. kaphatók.

Ifj. Kovács János festőművész képkiallítása megnyílik 1920 december 19-én vasárnap, 1921 január 5-ig. Csapó-utca 1. szám, I. emelet.

Allandóan kellemesen fűtve van Liener és Berzékí fényképezési műterme, Csapó-utca 1.

Simonffy-utca 5. alatt van Kolosné nyakkendő terme és Héra kézimunka-üzlet, (fehérenmű javítóval.)

Ujévi képeslapok, fali dísznaptárak, heti és zsebnaptárak nagy választékban Thaisz papírüzlet, Bika szálloda mellett kapható.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy kerékgyártó műhelyemet Rákóti-utca 11. szám alatt megnyitottam. Mindennemű kocsijavítást és fényezést, új kocsik megrendelést elvállalok. Tisztelettel: Oláh Zsigmond kerékgyártó.

Eladó
a Zeiting-telep, Csalogány-utca 8.
egy 300 négyzetöles házastelek, a kert termő gyümölcsfákkal beültetve. A ház 14 méter hosszú és 6 méter széles, cseréppel fedett. Értek zni
dr. Nagy István ügyvéd
irodájában, Szent-Anna-utca 8. szám

Nemzeti Hitelintézet Rt.
debreceni fiókja
betétek után 4% kamatot fizet.
Piac-utca 5. szám
Alapítók: 120 millió korona.

Cipőkereskedők-, szövötközők- és gazdaságoknak
szíves figyelmébe ajánlunk minden nemű bel- és külföldi cipőárut azzal mint a mi hákkancsok!
Ocsó árak!
Áruszállítás utánvét nélkül történik
Davidovits és Társai
cipőgyártókereskedők
Budapest, VI. Králya u. 16. II. udva

Eladó
37 és 1/2 kat. hold
egy tagban fekvő
prima szántóföld
mely kertgazdaságnak is könnyen be rendezhető. Épület nincsen. Értekezni
dr. Nagy István ügyvéd
irodájában, Debrecen, Szent-Anna-u. 8.

Ezni fognak az élelmiszer és a nyersanyagok ára
Az egész világon az élelmiszer, valamint a nyersanyagok árai igen le szállottak. Egyes nyersanyagok árai több száz százalékkal csökkentek. Magyarországon eddig nem volt érezhető a nyersanyagok árának rohamos esése a külföldön, ami természetesen a magyar pénz értékével, valutánkkal van szoros összefüggésben. Hegedűs Lóránt dr. új pénzügyminiszter első és legfontosabb törekvése a magyar valutát megjavítani és ha sikerül neki a korona értékét növelni, akkor csökkenei fognak az árak Magyarországon is.

Megszűnik a portómentesség és a vasúti kedvezmény.

A minisztertanács elhatározta, hogy a postai portómentességet eltörli és a vasúti díjkezdményeket is fokozatosan megszünteti. A portómentesség eltörlése legkésőbb április 1-én fog életbe lépni és az állambáztartás mérlegét legalább is évi 80 millió koronával fogja megjavítani. A menetdíjkezdmények közül a már érvényben levő köztisztviselői kedvezmények egyelőre fenntartatnak ugyan, de csak addig, amíg a jelenlegi rendkívüli rossz valutáris és megélhetési viszonyok fennállanak.

Színház.
Csokonai-színház.
Heti műsor.
Szerdán este: Cigány grófné, operette 3 felvonásban C) bérletben.

Egyik meglepetés a másikat követi a Vig-színház Szilveszteri kabaréján, melynek egyik érdekes trükkje lesz, hogy a „Három a gól” című két felvonásos sport-operett utolsó jelenete alatt a színpadon a szereplők és a DTE. tagjainak közreműködésével egy izgalmas footballmérkőzés fog lefolyni. A „Három a gól” operettet ugy a Szilveszter délutáni 5 órai előadáson, mint az estin bemutatja a Vig-színház személyzete. A rendezőség arra az esetre is, ha villany világítás nem lenne, gondoskodott külön világításról kabaré, és táncmulatság tartására. A tombola iránt is óriási az érdeklődés, mert eddig már 100-nál több értékes tárgy van, ami kisorsolásra fog kerülni.

Pont éjjel 12 órakor kezdődik az amerikai árverés a Vig-színház Szilveszteri multságán. Szemere Gyula sorolja ki ezen az újévi malaeot.

A Csokonai-színház jeientése. — Szerdán a C) bérletnek játsza Buday Ilonka a Cigány szerelem Ilona szerepét. Többi szereplők Bodán, Somlár, Szigeti, Szalma, Torma, Nádosy, Heltay. — Csütörtökön A) bérletben megy a Cigány grófné Buday Ilonkával. — Pénteken, 31-én kabaré-est lesz a Csokonai-színházban, melyen Buday Ilonka, Bodán, Rác, Nádosy, Witt Böske, Szalma, Szigeti, Torma, Heltay, Kúster, Konya, lépnek fel szolókkal és tréfákban. Külön szenciació lesz Mátray tánc.

Sport.
Birkózás. Felhívjuk a birkózással foglalkozó egyesületek vezetőségét, hogy a kerületi szövetség által január végén válogató mérkőzés rendeztetik ifjuságiak, külön junior és senior versenyzők részére. A helyezettek, valamint a jó formát mutató birkózók a február 20-án rendezendő versenyre meghívást fognak kapni. Paulovich Pál kerületi előadó.

Csak egyszer próbálja a
DIANA
szappant és krémet
s azonnal
mindig használja!
Mindenütt kapható!
Gyártja: a Diana Kereskedelmi R-T.
Budapest, V., Nádor-utca 30.

Vitághíru **KALAPOK.**
Gyűk s filc **KALAPOK.**
dívatos formákban és színekben
Frank Edénél a megyeháza mellett

Gazdaság.

Mezőgazdák figyelmébe. A hatósági munkaközvetítő megbízásból a Mezőgazdasági munkaközvetítő felhívja mindazon mezőgazdákat kiknek bármily nemű mezőgazdasági munkára szükségük van, ezen igényüket sürgősen jelentsék be a hatósági munkaközvetítőnél Miklós-u. 23. sz. alatt, hogy munkáskeresletüket kellőképpen biztosítsák.

Mezőgazdasági munkások figyelmébe. A hatósági munkaközvetítő megbízásból mezőgazdasági munkaközvetítő felhívja mindazon mezőgazdasági munkásokat, kik jelenleg hely nélkül vannak, vagy helyüket megváltoztatni akarják, saját érdekében sürgősen jelentkezzenek a Hatósági Munkaközvetítőnél (Miklós-u. 23.) hogy a részükre megfelelő alkalmazást idejében biztosítani tudjuk.

Olcsón fuvaroz

Debrecen sz. kir. város közfelfűszesítési és fuvarozási vállalatja.
KOSSUTH U. 9. TELEFON 481

Jóforgalmu Kovácsműhelyemet elcserélem

valami ok miatt másik Kovácsműhely helyiség 1 rátelekessel.
Czim a kiadóhivatalban.

Az Állatértékesítő Szövetkezetnél

(rég. Möriz hentesárugyár)
Kossuth-utca 60. szám
Elsőrangú zsirnakvaló szalonna és hajt mindenemű füstölt hentesárugyár nagyban és kicsinyben a legjutányosabb árban kaphatók.

Sütőde!

Honvéd-utca 9. f. sütészek elfogadtatnak reggel 8, és fel 12, ó. u. 9 órákor

Komócsi József sütőmester



Eladó ház!
Nagy telekkel!

Lakó nincs! Március elsejére beköltözhető!

Tégla épület cseréppel fedve. Egy szoba, konyha, kamara, nyárkonyha, baromiól, jó vizű kut, konyhakert, gyümölcsfákkal, 300 négyszögöl telek, részben léce, részben vaskerítéssel körülrítve. Stukaturós és pádimentumozott szoba és az épület igen jó karban van tartva.

A vevő részére március 1-re át lesz adva az egész ingatlan beköltözhetőre. Van pedig ez a nagy telkű és konyhakerttel ellátott kis családi ház a Csapó-utca végén levő Vilmos huszárlaktanyához, a laktanya oldalán telek meglehetősen pár pernyire.

Madházi-ut 54. szám alatt.

Ezen ház felett is a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglalás.

Iroda: Veres-utca 9. sz. alatt.
Hivatalos órák reggel 8 órától estig!

Eladó egy szép tiszta 4 üléses **BATÁR** Albi kocsigyártónál, Mester-utca 36. sz.

Újévi és alkalmi ajándékok!

Van szerencsénk karácsonyi, újévi és alkalmi ajándékoknak ajánlani olcsó árban

üveg, porcellán, chinaezüst disztárgyakat, ebédlő, kávé, mocca-készleteket, valamint háztartási cikkeket.

Debreceni Üvegkereskedelmi R.-T.

Rózsa-utca 2. szám

a Szabó Lajos Fiai cég volt üzlethelyiségében.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tíz koronába kerül, minden további szó egy korona. — Vasárnap és ünnepek számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tizenöt korona, minden további szó egy korona ötven fillér

Ajánlat

Figyelmettesül

Értesítem a n. é. közönséget, hogy az új évi ünnepekre sertés fajok és kormók a Vidoni szalámgyárból kizárólag kaphatók. Szűcs István hentes üzletében, Csapó-utca 98. 11040

Alma

valogatott szép kilónként is kapható. Péterfia 25. emelet. 11019.

Nem

kell várni hetekig, 3 nap alatt gallérokat, kézelőket mosunk, vasalunk. Vár-u. 9. Mosoda. 11029.

Igazolványokba

fényképek kivételére azonnal elkészülnek Gábor u. Csapó-u. 10. 11042

Uj

szóvetel diványok legolcsóbb árban kaphatók. Homok-utca 125. sz., Mész. 10036

Egy

tisztességes leány ajánlkozik kisebb tagu ur családnak, ki a főzésben gyakorolt, értekezni déli óran, cím a kiadóban. 11061

Egy kis leányt 6 éves, kiadnám fizetésért, vagy örökben is, Ótmalom-u. 9. sz. 11056

Dísznövények

dézsák minden nagyságban 25—50—100—200 klg. tartalmu hordók zsirhoz való állandóan raktáron, javítást elfogad a háró Györfly hordogár, Nap-u. 4. Teleton 1283. 11052

Alma

Állandóan kapható nagyban és kicsinyben Simonffy-utca 11. szám alatti pinében. 11045

Özvegyő

házmesteri állást elvállalna takarításért vagy anélkül azonnal vagy esetleg január elsejére cím a kiadóban. 11053

Megrendelésre

készíték afric és léször madracokat, elvállalok madrac frissítéseket, butor javításokat jutányosan, Arany János 36., Kárpitos műhely. 9022

Sertésölést

elvállalok Szathmári hentes üzlet, Simonffy-utca 2. sz. 11051

Okleveles

gyorsírás tanárnő perfektl tanít levelező és vitagyorsírás német és angol nyelvet, Csokonai-u. 42. 10064

Pergőfű

lombfűrészeszka, aprúszek, facsavarok, kulcsok, Kecskénél, Széchenyi-u. 6. 11048

Kereslet

Aranyat-exziszt

brilliansal, zálogcédulákat vesz, meghívásra házhoz is emegy Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. udvarban, I. emelet.

Asztalos

tanoncot felveszek. — Pál András, Domb-utca 7. sz. 9975

Bejáró

leány vagy asszony kerestek kis családnak könnyű házi dolgot. Patay Csapó-utca 19. keresztút melletti iroda. 11030.

Elveszett

barna férfi bőrkosztyú 26-án Torockai képkiallitáshoz vezető lépcsőn. Megtaláló kértik jutalom ellenében beszolgáltatni, keresk. iskola kapusához. 11018.

Jól

főző mindenek szakácsnő és ügyes jó megjelenésű szobaleány, ki ur házában már szolgált, elsejére felvétetnek. Hatvan-utca 37 jobbra. 11020

Bejárónő

összes háziteendők végzésére iparos családhoz felvétetik. Thaly Kálmán-u. 4 szám. 11022

Házvezetőnő

ki főzne is, keres öltés házaspár falura. Cseléd van. Jó bánásmód biztosítva. Jelentkezés Debrecen, Simonyi ut 4., földszint. 11026

Keresek

egy butorozott szobát előszobával. Megváltó gyógyszerár. 11054

Mérlegképes

könyvelő, ki úgy a magyar mint a német kereskedelmi levelezésben kellő jártassággal bír „Szorgalmas” jellegre adja be másbéli ajánlatát. 1164

Asztalos

tanulót felvesz Pál András Domb-utca 7. 9975

Egy

cipész segéd vegyes munkára felvétetik. Cserepes-u. 1 sz. Vég. 110

Jobb családból köztisztviselő tanuló felvesz hársnyaggyárba és tanulót főtéri üzletébe Benyáts Emil, Debrecen, Tisza palota. 28

Ó bort

és új bort veszek, hordót adok hozzá. Cím Hatvan-utca 2. 11054

Keresek

pár hétre egy kisebb lovat könnyű használatra, esetleg kitéle em. Ajánlatokat a kiadóba „Segítség” jellegre. 11044

Jó hangú

zongorát bérbe keresek. Cím a kiadóban. 27

Szolja

felvétetik Brúnn Zsigmond faraktárában, Wesselényi-ut. 12056

Elveszett

Kossuth-utcaól Nagytemplomig egy gyűrű 9 brilliánsal. Megtaláló magas jutalmat kap Simonvinál, Péterfia 83. 11034

Jól

főző mindenek felvétetik Nyomató-utca 3. 10066

Sok pénz

kereshet Halápon folyó kölcsönrel. Saját szerszámmal bírók magas díjazást és Vámospercsen fűthető lakást kapnak. Két hetenkénti fizetés. Vasuti költség megterítődik. Jelentkezés Debreceni nagy állomáson Vasuti Közúti irodában. 10044

Tisztességes

mindenes leány felvétetik. Telek-utca 81. 11035

Veszek

sertéseknek való burgonyát kisebb-nagyobb mennyiségben. Csige Kálmán, Battyányi-utca 6. 9551

Egy

kifutó fiú, esetleg leány felvétetik Barbarjanz fűszer üzletben Széchenyi-u. 2. 10079

Házvezetőnő

állást keres szerény, teljesen megbízható özvegy nő, főzésben és minden háztartási dologba gyakorlott. Megkereséseket a kiadóba „Megbízható” jellegre. 11052

Mindenes

szakácsnő gyermektelen családnak magas fizetéssel felvétetik. Fisch bazár, Piac-utca 40. 11049

Eladás

Kötött

paplan, fekete selyem ruha eladó. Egy malom 4. jobbra. 11036

Eladó

egy keményfa ágy és hegedűtök, Meszina-utca 20. Guttmannnál. 11046

Fodrász

üzlet elköltözés miatt sürgősen eladó, szép nagy helyiség bármilyen célra alkalmas. Vargányi fodrász Ferenc József ut 72. 11043

Eladó

kövacs műhelyberendezés. Pesti-utca 17. 11041

Fekete

rőka és sziliskin garnitúra eladó. Hatvan-u. 37. jobbra. 11039

Egy

nagy mosóteknő eladó. — Mester-utca 42. 11038

Eladó

használt téli férfi kabát, hosszu. Simonyi-ut 11. sz. 11037

Egy

66-os Singer varrógép, sülyesztős himző szerkezettel eladó. Vargakert, Közép-u. 12. 11055

Kassza national, jókarban eladó. Rótvös 11. 11004

Shakácsnő

ki tömeg főzésben gyakorlattal bír, továbbá mosónő és házi szolgál az állami gyermekmenhelybe felvétetik. 10102

Három

méter sötétszürke gyapjú szövet eladó. Nyomató-u. 3. 10065

Eladó

elegáns gyermekkoscsik, butorfélek. Mindenemű használt ingóságot veszek. Pribil, Csapó 23. 6936

Két

darab 80 kilós malacok eladó. Kinizsi-utca 20. 11023

Browning

16-os ötlövetű srétes fegyver eladó. Jókai-u. 5. 11027

Toll

eladó. Pacsirta-u. 22. sz. 11934

125 cm.

magas szép fali tükör, hiányban eladó. Péterfia-u. 12. 11028

Diványok,

hencserek, fotelék, székek, tükörök csipkefüggöny, hímzőszékek eladók. Arany János 36. 11032

Eladó

1 drb. fiaska 7 drb. 8 hetes fiatal Nyiregyházi. 3. sz. Márton-telep. 11031

Varrógép

uj, sülyesztős Singer-féle eladó. Arany János-utca 39 I. em. 11021

Eladó

üzletre való berendezési tárgyak és egy jégszekrény, vízűtű 10 méter olajcsővel. Értekezni lehet Piac-utca 9. Mészáros Sándornál cukrászdában. 11058

Eladó

házt 300 négyszögöl földdel Tócskertenben. Értekezni István-ut-43. 11051

Eladó

300 négyszögöl Tócskertenben. Értekezni István-ut-43. 11052

Egy

szép fiadós fiaska eladó. Értekezni Széchenyi-ut 4. 11034

Két

szobabeli butor két szép utcai lakással együtt eladó. Cím a kiadóban. 11032

Eladó

egy jó fejős tehén a Bárány-tanyán a kulcsnál. 112

Pianinó

költözés miatt sürgősen eladó. Követítés útjára. Kékes-u. 64. 11059

Konyár

középs határában 4 hold szőlő, különféle fajokból, fél hold eseméges, 2 hold konyhakerti veteményesre való föld, házzal és istállóval ellátva azonnal eladó. Bővebb felvilágosítást ad öz. Saja József. Bihar megye, Konyár. 11060

Eladó

egy hasas faj koca. Erzsébet-utca 52. 11054

Eladó

óbor, gazdasági felszerelések napraforgó stb. Kossuth-utca 18. felső épület. 11066

Eladó

köbesszalma, 10 hektár bor, grizling és ezer sz. Hadházi-utca 30 szám. Budapest. 11064

Eladó

12 kiló vörös réz lemez, egy szép nagy fürdőka. 11062